

# 你说谁是“小破总理”

## 美高官辱骂内塔尼亚胡，美以关系陷入“全面危机”

“他就一小破总理”，一名美国高官如此蔑视地称呼以色列总理内塔尼亚胡，在以色列引起轩然大波。以色列经济部长说，这是“对数百万以色列公民和全世界犹太人的污蔑”。《以色列时报》更是直言，以美关系目前进入“全面危机”阶段。对此，白宫10月29日解释，个别官员观点不能反映奥巴马对内塔尼亚胡的看法。

美高官：

### 他就是个小破总理

美国外交事务记者杰佛里·古德伯格28日在《大西洋月刊》发表文章说，“奥巴马政府一名高官透露，这名外国领导人(内塔尼亚胡)是最让白宫和国务院头痛的……实际上，毕比(内塔尼亚胡的绰号)只是个小破总理”。文章批评说，内塔尼亚胡只是表面强势，面对伊朗核威胁，他显得非常“懦弱”，“这样的领导人，不敢发动战争，也不会和巴勒斯坦或逊尼派阿拉伯国家达成和解……他唯一感兴趣的就是保住自己的政治地位……他不是拉宾，也不是沙龙或贝京。和这些前任相比，他没胆子”。文章还说，内塔尼亚胡对保住自己的位子有一种“近乎病态的欲望”，美国在联合国可能不再为以色列提供“外交掩护”。

《大西洋月刊》虽然没有披露提供消息的“白宫人士”姓名，但这篇文章确实从一定程度上反映了美国官方对以色列的态度。作者古德伯格是有名的“消息灵通人士”，和白宫高层交往密切，美国有媒体甚至称其为“奥巴马的外交政策速记员”。以色列《耶路撒冷邮报》29日说，美国媒体直接引用政府高官的评论，指名道姓地痛批内塔尼亚胡十分罕见，这无疑加剧了美以之间的紧张气氛。

以色列：

### 美国人落井下石

《耶路撒冷邮报》29日报道说，美国媒体的“恶评”引起以色列官方的强烈不满。以经济部长贝内特当天发表声明说，以色列总理不仅代表个人，对他的污蔑“等同于对数百万以色列公民和全世界犹太人的污蔑”。贝内特愤怒地说：“屠杀15万人的叙利亚领导人

从没有得到过‘小破总统’称号，把妇女和同性恋者处以石刑的沙特领导人以及谋杀自由抗议者的伊朗领导人也得不到过这种称号……如果媒体所言不虚，那么现任美国政府是准备对以色列落井下石了。”贝内特呼吁美国政府立即表态。

《以色列时报》说，以美关系目前进入“全面危机”阶段。《耶路撒冷邮报》则认为，以美关系的恶化如今已成定局，内塔尼亚胡和奥巴马均难以做出调整和改变。持悲观论调者甚至认为，改善两国关系只能寄希望于双方的下届政府。

白宫：

### 不代表总统的看法

面对一句“小破总理”所引来的以方愤怒狂潮。白宫发言人乔希·欧内斯特29日澄清，个别白宫官员观点不能代表奥巴马政府看法。

欧内斯特说：“(以色列)总理和(奥巴马)总统建成有效伙伴关系，他们经常密切接触，最近这个月还在白宫椭圆形办公室磋商。这一密切关系并不意味着我们会掩盖双方分歧。事实上，美方多次强调，(以色列在)定居点的行动非法，只会令达成巴以两国解决方案变得更为复杂。”欧内斯特表示，白宫没有打算找出那名“惹麻烦”的匿名官员。

美国国家安全顾问苏珊·赖斯强调，美以并未“遭遇危机”。赖斯定于30日与以色列国家安全总局负责人约拉姆·科亨等会晤。

不过，国会共和党议员谴责白宫官员“多事”，令美以关系遭遇尴尬。众议院议长、共和党人约翰·博纳说：“过去几个月以来，我看见政府中伤一个个盟友，我已经厌倦看到政府不停道歉。”美国众议院多数党领袖、共和党人凯文·麦卡锡说，就与盟国分歧，负责任的总统应当与顾问通过合适渠道沟通并恰当处理。

综合新华社、环球网消息



被美高官蔑称为“小破总理”的内塔尼亚胡。(资料片)

### 相关链接

## 美以闹僵，始作俑者是奥巴马？

事实上，近年来以色列高层受到的“冷遇”和“恶评”远不止于此。10月初，内塔尼亚胡访美碰了“一鼻子灰”，他最为关切的伊朗核问题在出访期间无暇提及，十分被动地和美方就犹太人定居点等问题进行讨论。几周后，以色列国防部长亚阿隆访美再受冷遇，他提出与美方高层会面的要求几乎全部被拒。

《大西洋月刊》28日还历数了美国政府高层近年对内塔尼亚胡的负面评价，比如“不服管教”“目光短浅”“反对变革”“迟钝愚笨”“性格狂躁”以及“浮夸自大”等。有“美国高层人士”评论说，内塔尼亚胡的所作所为缺乏一国领袖风范，更像是“耶路撒冷市市长”，是一个只顾取悦支持者的“三流角色”。《大西洋月刊》文章说，奥巴马曾暗讽其“缺乏政治勇气”。

美国《评论》杂志28日分析说，“美以危机”的始作俑者是美国总统，“奥巴马意识形态上的偏见已经影响到他对中东局势现状的理解”。批评人士认为，“将目标对准内塔尼亚胡的真正原因是，让以色列人当替罪羊，远比奥巴马政府坦白自身所犯的错误容易得多”。(宗禾)

## 苹果CEO库克 公开同性恋身份

据中新社纽约10月30日电 苹果公司首席执行官蒂姆·库克30日首次公开承认同性恋身份。“我很自豪我是一个同性恋。我认为这是上天赐给我的最好礼物之一。”

库克是在他为彭博商业周刊撰写的专栏中承认这一点的。他写道，虽然从未否认其性取向，但在此之前也并未公开过。“多年以来，很多人都知道我的性取向。苹果公司的很多同事也都知道我是同性恋，这并未改变他们与我相处的方式。”

库克说，在他的职业生涯中，他一直想保留基本的隐私。苹果公司已经是全球备受关注的焦点，他并不想因个人引起广泛关注。但他现在意识到，对个人隐私权的关注可能会阻碍他去做一些更重要的事情，所以他公开他的同性恋身份以帮助他人。

“我很荣幸能够有机会在苹果这样一个注重创新的公司工作，苹果深知包容人们的差异性能赢得更大的发展。但不是所有人都像我这么幸运。”

虽然此前有不少关于库克性取向的传闻，但他从未公开承认。据美国有线电视新闻网(CNN)报道，一年以前，库克曾经宣布支持一部联邦法律，该法保护工人不会因性取向受到歧视。

### 关注埃博拉

## 重灾区利比里亚 疫情已到逆转点

据新华社专电 世界卫生组织29日说，埃博拉疫情重灾区利比里亚新病例增速呈放缓迹象，已达“逆转点”。但这一组织同时警告，这并不意味着埃博拉疫情已得到控制，宣告抗击疫情取得胜利仍为时尚早。

世卫组织助理总干事布鲁斯·艾尔沃德当天在日内瓦召开新闻发布会时说，利比里亚新增死亡和入院病例数量都所有减少，新确诊病例数量也呈平稳趋势。

世卫组织29日发布最新疫情报告说，几内亚、利比里亚、塞拉利昂、美国、西班牙、马里以及尼日利亚与塞内加尔累计出现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例13703例。艾尔沃德说，这一数据与25日公布的10141例相比大幅增加，原因是先前漏报了一些病例，并不意味着疫情扩散加重。

艾尔沃德说，利比里亚疫情放缓可能得益于及时通报疫情，追踪病人密切接触者以及改进葬礼举办方式等措施。但他同时警告说，虽然利比里亚新病例增速放缓，但如果这一消息被误解为疫情得到控制，他将感到“惶恐”。他说：“这就好比有人说控制住了宠物老虎。埃博拉是一种非常非常危险的疾病。如果有几场葬礼举办方式不对，就可能引发新一轮传染，疫情就会重新呈现上升趋势。”

**胃结肠病医院**  
胃渍病、胃结肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭  
0531-66676668  
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)  
www.0531wcb.com

**中研银屑病医院**  
0531-55626999  
经六路与西外环交接口  
www.jnzyyxbyy.com

**糖尿病医院**  
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症  
0531-87362222  
济南市历山北路86号  
www.jntnbby.com

**九龙泌尿专科医院**  
九龙男科 博士亲诊  
0531-66722222  
地址:北园大街349号  
www.jn9lyy.cn

**中医白癜风医院**  
各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风  
0531-6671 0000  
济南市北园大街546号, 三孔桥东  
www.jnbdffy.com

**精神专科医院**  
失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症  
0531-68855555  
济南市二环东路3889号  
www.jnjskyy.net